RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
RPP 06/RPP SMA-LS/2021

Satuan Pendidikan : SMA Labschool UNTAD Palu

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas / Semester : X1/ Ganjil
Tema : Teks / Wacana
Subtema > News Item Teks
Pertemuan ke 16

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:

B.

Mengidentifikasi bagian-bagian struktur teks report dan mengamati cara penggunaanya,
seperti yang dicontohkan

Memahami contoh tabel analisis dari teks News Item dan melengkapi tabel analisis yang
disediakan guru.

Langkah-Langkah Pembelajaran.

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik dengan

materi sebelumnya.

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan
mempelajari materi : Teks News Item

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta
metode belajar yang akan ditempubh,

Kegiatan Inti ( 8 menit)

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada
topik materi Teks News Item dengan cara, membaca secara bergantian potongan
berita koran yang telah masing-masing siswa persiapkan.

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak
mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan berita koran tersebut

Guru memberikan sebuah wacana News Item dan meminta siswa untuk membaca
dan menjawab pertanyaan yang mengikutinya.

Guru menjelaskan materi News Item Text.

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,
mengumpulkan

informasi, dengan cara melengkapi sebuah daftar dengan informasi yang mereka
dapatkan dari text.



C.

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok secara
klasikal,mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan ke mudian
ditanggapi kembali oleh kelompok yang mempresentasikan.

Kegiatan Penutup ( 2 Menit)

Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran.

Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran.

Guru Memberikan penghargaan/Pujian kepada kelompok yang kinerjanya Baik.
Menugaskan Peserta didik untuk terus mencari informasi dimana saja yang
berkaitan dengan materi News Item.

Guru menyampaikan materi Bem_belajaran berikutnya.
Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa.

Penilaian Hasil Pembelajaran.

e Aspek Sikap : Lembar pengamatan,

e Pengetahuan : LK peserta didik,

e Ketrampilan: Kinerja & observasi diskusi
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